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ICONIA

ICONIA на Acer е първият в света таблет с два екрана с множествени жестове за 10 пръста. Съчетанието от 
универсалния 14-инчов форм-фактор на уникално разположените сдвоени сензорни екрани и от високоинтуитивната 
функционалност на множествените жестове коренно подобрява вашите компютърни преживявания. Придвижвайте се 
чрез настройваеми жестове, разгръщайте страниците и върху двата екрана и изживейте истинската свобода на 
допира!

Превъзходството на допира

Преглеждайте и се наслаждавайте с удобството на пълноценния допир! Разтеглете 
съдържанието върху двата екрана или преглеждайте нещо на горния, докато сте зает с 
друго на долния. И двата екрана са изработени от свръхтънко, изключително трайно и 
устойчиво на надраскване стъкло Gorilla®, което ви предлага възможност за множествени 
жестове във всяка точка от повърхността и иновативни начини на взаимодействие с 
таблета.

Абсолютен контрол с допир

Управлявайте това футуристично устройство като поставите пет пръста върху долния 
екран, за да се зареди Acer Ring, върху който ще намерите: Виртуална клавиатура — за 
машинописно писане; Редактор на жестовете — за настройване на сензорните жестове за 
отваряне на приложения и сайтове; Диспечер на прозорците — за подреждане на 
прозорците; и Диспечер на устройството — за промяна на настройките на устройството.

Лесно управление на съдържание

Интуитивни приложения правят управлението на съдържанието лесно и забавно: 
TouchBrowser подобрява разглеждането на страници чрез екранни жестове; а TouchPhoto, 
TouchMusic и TouchVideo ви дават достъп до различно мултимедийно съдържание 
посредством своя сензорно оптимизиран интерфейс. SocialJogger ви предлага да следите 
новините от социалните мрежи от едно място; MyJournal ви позволява да събирате 
съдържание от мрежата под формата на изрезки; а Scrapbook ви дава възможност да 
редактирате снимки на екрана, които искате да съхраните или да споделите.
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Мощ и свързаност навсякъде

Изключителният процесор на ICONIA осигурява интелигентна производителност при 
гладката работа с мултимедийното съдържание и социалните мрежи, а технологиите 
Dolby®1 предоставят плътен звук чрез професионално настроените говорители. Кабелна 
или безжична, свързаността ви държи във връзка навсякъде и по всяко време. (Избрани 
модели се предлагат и с модул 3G).
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ICONIA TAB W Series

Tаблетите от серия ICONIA TAB W на Acer се предлагат в хибриден дизайн, съчетаващ преносимостта на таблет с 
множествени жестове и пълната продуктивност на стандартен ноутбук. Наслаждавате се на мултимедийно 
съдържание под пръстите ви, ползвайки сензорните възможности, или свързвате присъединяемата клавиатура1 за 
лесното превръщане на таблета в миниработна станция.

Хибриден дизайн: допир и продуктивност

Таблетите от серия ICONIA TAB W са с тегло под 1 кг и с размери, по-малки от списание. 
Контролите с множествени жестове превръщат използването на таблета в забавление, 
докато пълноразмерната присъединяема гумирана клавиатура е невероятна при писане. 
Двете 1,3-мегапикселови камери осигуряват качествени видеоразговори и можете да се 
наслаждавате на възпроизвеждане на високоразделително видео до 4 часа2 и на 
разглеждане на интернет до 6 часа2 без захранване благодарение на вградената батерия 
с удължен живот PowerSmart на Acer.

Пълен контрол с допир

Използването на таблетите от серия ICONIA TAB W ви нарежда в челните редици на 
съвременната мобилност, при която всички контроли са на един допир разстояние. Щом 
заредите Acer Ring, за да използвате сензорните приложения и вградените помагала, ще 
изпитате преживявания, които сякаш не са от този свят. Потребителският интерфейс ще 
ви доставя наслада, докато винаги достъпната конзола на Диспечер на устройството ще 
ви позволи да променяте настройките му за достъп до периферни портове и устройства от 
графичните менюта.
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Облачно потребление навсякъде

Подобрете начина, по който сърфирате в мрежата, като използвате екранни жестове за 
увеличаване, завъртане и превъртане в TouchBrowser, и като събирате изрезки от 
мрежата в MyJournal. Технологията clear.fi на Acer ви позволява да организирате, да 
споделяте и да се наслаждавате на вашите предпочитани медии между различните 
устройства в рамките на вашата домашна мрежа. Надяваме се да оцените пълноценното 
разглеждане на мрежата с наличния плеър Flash® на Adobe® и да разпускате максимално 
с предварително инсталираните интернет игри.

Поразителна свързаност и високоразделителен 
интернет

Високоразделителните видеоклипове оживяват на 10,1-инчовия екран WXGA, който 
поддържа автоматично завъртане на картината. Портът HDMI® ви свързва към проектори 
и високоразделителни телевизори HDTV за пренасяне на удоволствието от 
високоразделителните медии на широкия екран. Двуядреният процесор на AMD с 
вградена графика се грижи за плавната многозадачност и обработката на видеото от 
интернет, докато технологията на Dolby® Advanced Audio® v2 се грижи за добрия звук3. 
Портът Bluetooth® 3.0 прехвърля данните светкавично, а безжичната свързаност заедно с 
предлагания по избор модул 3G винаги ще ви държат във връзка.
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ICONIA TAB A Series

Лек и по-малък от списание, таблетът от серия ICONIA TAB A е много удобен за носене. Работи със специално 
пригодената за таблети операционна система Android™ и изпъква с капацитивния си екран с множествени жестове, 
разделен на интелигентни зони, чувствителни при допир, което разкрива нови възможности за взаимодействие. 
Насладете се на изцяло новото за вас преживяване!

Поразително мощен

Под гладкия благороден корпус е скрит мощен мобилен процесор, който слага в ръцете ви 
поразителна мощ и графика, а достатъчното количество оперативна памет позволява 
бърза многозадачност. Екранът с множествени жестове и плавният интерфейс превръщат 
използването на таблета в забавление. И то по начина, с който сте свикнали: накъдето и 
да обърнете таблета от серия ICONIA TAB A, той автоматично ще се завърти към вашата 
гледна точка. Нещо повече, издръжливата батерия ви предоставя няколко часа1 за 
възпроизвеждане на високоразделително видео и забавление.

Феноменално забавен

Таблетът от серия ICONIA TAB A възпроизвежда завладяващо високоразделителното 
видео2 с подобрено качество на звука3, така че сте сте готов за убийствено развлечение! 
Другите добри възможности включват софтуера Acer Zones, с който вашите игри, 
мултимедийни файлове, четива и социални съдържания са винаги подредени и 
приложението SocialJogger — с което от една-единствена страница управлявате вашите 
профили в социалните мрежи. Предварително инсталираните високоразделителни игри 
също ще ви смаят — добавени са и магазини за игри, за да си изтеглите още. За 
свободното място няма защо да се тревожите, тъй като гнездото за карта microSD™ 
предоставя достатъчно за разширяване на паметта.
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Напълно свързан

Таблетът от серия ICONIA TAB A се предлага с технологията clear.fi на Acer, за да сте в 
състояние да организирате, да споделяте и да се наслаждавате на вашите предпочитани 
медии между различните устройства в рамките на вашата домашна мрежа. Надяваме се 
също така да оцените, че разполагате с две камери: една задна 5-мегапикселова и втора 
предна 2-мегапикселова за правене на превъзходни снимки и за провеждане на 
видеоразговори. И в допълнение, безжичната свързаност заедно с предлагания по избор 
модул 3G ще ви държат в постоянна връзка.
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